

HIRADÓ

NAPILAP

ALAPITVA 1871

CSÜTÖRTÖK, 1932 MÁRCIUS 10

MEGJELENIK NAPONTA DÉLUTÁN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Veliki
Bečkerek, Obličeva ucca 3. szám. Telefon 21

61. ÉVFOLYAM, 57. SZÁM

Előfizetési ár: Évente 300, félévre 150, negyed-
évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár

A banjalukai törvényszék tegnap hozott ítéletet Kotovity Mihajló prnjavori földmives bűnpörében, aki néhány hónapja ezelőtt bestiális kegyetlenséggel és mindössze kilencven másodperc alatt meggyilkolta szomszédját, Betez Pétert és ennek társát, Szapun Jovánt súlyosan megsebesítette. A törvényszék Kotovityot mindössze öt évi börtönre ítélte, de a gyilkos még ezt az ítéletet is megellebezte.

Hétlőn Ford detroiti autógyára előtt 3000 munkanélküli tüntetett, akik be akartak hatolni a gyár irodájába. A tüntetőket a rendőrök verték szét. A tüntetés eredménye három halott és husz sebesült. (A. A.)

Valkó Lajos, a magyar kormány kiküldöttje, aki a közép-európai államok együttműködéséről szóló tárgyalásokban vesz részt, Rómából tegnap Genfibe utazott. A pályaudvaron megjelent Grandi olasz külügyminiszter, Franchi külügyi államtitkár és a római, valamint a vatikáni magyar követség teljes személyzete.

A hóesés és az eső miatt a Beograd-pancsevói hídon való átkelés rendkívül megnehezült, mert a hidig kocsival alig, szánkóval pedig egyáltalán nem lehet eljutni. Várható, hogy egy-két napon belül, ha a Duna áradni kezd, a rendőrség az átkelést megtiltja. A Beogradba tartó utasok eszerint legjobban teszik, ha Noviszádon keresztül teszik meg az utat.

Budapestről jelentik, hogy az országos magyar mezőgazdasági egyesület azt javasolja a magyar társadalomnak, hogy a buzatermőföldeket 200.000 holddal csökkentsék és azt a területet árpával, zabbal, borsóval, lencsével, burgonyával, mákkal és heréfélekkel vessék be és terjesszék ki a tengerivetést 100.000 holddal, olcsó belföldi hizlalótakarmány beszerzése végett.

Vasárnap reggel Budafok tájékán a vasúti sínek között eszméletlenül találták Gárdos Izidor szegszárdi fűszerkereskedő 46 éves feleségét. Az asszony kihallgatása alkalmával azt vallotta, hogy kiesett a vonatból. Könnyű sebével kórházban ápolták, azonban kedden éjjel észrevétlenül kionszva szobájából, leugrott az emeletről és szörnyethalt. Bizonyosra vehető, hogy vasárnap is öngyilkossági szándékkal feküdt a sínek közé.

A Ljubljana melletti Litija községben Zavrstnik Ilijának miközben tehenét etette, kiesett a pénztárcája. A pénztárcát, amelyben öt darab százdináros volt, a tehen pillanatok alatt lenyelte.

A parlament ülésén a földmivelésügyi miniszter expozéját tárgyalták

Beograd, márc. 9.

A képviselőház keddi ülését, melyre a szenátorokat is meghívták, Briand Arisztid, az elhunyt francia államférfi emlékezetének szentelték.

A képviselőház 23. ülésének napirendje előtt dr. Kumanudi Koszta, a képviselőház elnöke, Kramer Albert kereskedelemügyi miniszter és dr. Perity Ninkó képviselő, a pénzügyi bizottság elnöke, mondtak nagyhatású gyászbeszédet Briand-ról, majd dr. Perity indítványára táviratot intéztek a francia parlamenthez; melyben részvétüket nyilvánítják a legnagyobb francia politikus halála felett.

A képviselőház éjszakai ülésén a földmivelésügyi minisztérium költségvetését tárgyalták.

Demetrovity Juraj földmivelésügyi miniszter expozéjában utat mutatott, amelyen a jugoszláv mezőgazdaságnak haladnia kell. A beteg mezőgazdaságot meg kell gyógyítani, de a dunai buzatermő államok gazdasági együttműködésére vonatkozó tárgyalások nem mutatnak föl eredményt.

Meg kell szervezni a mezőgazdasági termelést és a termékek fogyasztását, mondta többek között a

miniszter. Meg kell szervezni a mezőgazdasági egyesületeket Jugoszláviában és csökkenteni kell a mezőgazdasági termékek behozatalát, mert évente milliókat adunk a külföldnek oly cikkekért, melyeket mi is termelhetünk. A termelést racionalizálni kell. Míg a földmives nálunk 1920-tól átlag 10.4 métermázsza gabonát arat holdanként, addig Ausztriában 13.4, Németországban pedig 14.4 métermázsza holdanként átlagban a termés.

Ezek az adatok mutatják, hogy mennyit kell még a jugoszláv mezőgazdaságnak fejlődni.

A mezőgazdaság nehézségeit csak nemzetközi együttműködéssel lehet kiküszöbölni. Az együttműködés programja négy pontban foglalható össze: 1. Ki kell aknázni az európai piacot a közép-európai buzatermő államok termékei javára. 2. Preferenciális vámrendszerral javítani kell a gabonaárakat. 3. Közép- és Kelet-európa mezőgazdasági államait olcsó, hosszulejáratu kölcsönrel kell ellátni. 4. Az összes európai mezőgazdasági államoknak közös érdekeik megvédésére egy frontba kell tömörülni.

Ezután az agrárkérdésről beszélt a miniszter, majd a földmivelésügyi minisztérium költségvetésének szám

adatai felsorolásával befejezte expozéját.

A vitában részt vettek: Nikoljevity Arangyel, aki a magas bankkamatlábakat kifogásolta, Szelmanovity Ilija és dr. Rajity Tósa becskerekai képviselő, aki az ipari kartelek megszüntetését követelte. A kartelet az oka, hogy több ipari terményt a külföldről kell behozni, noha Jugoszláviában is beszerezhetők volna. Végül kéri dr. Rajity a buzamonopólium további érvényben tartását.

A földmivelésügyi minisztérium költségvetésének tárgyalása — miután a képviselőház azt elfogadta — véget ért.

Merénylők az államvédelmi bíróság előtt

Beograd, márc. 9.

A Vreme írja: Az államvédelmi törvényszék kedden folytatta az államellenes bűncselekménnyel vádolt Begovity Vaszó és Kucjenity Ádám bűnpörét. Begovityot és Kucjenityot azzal vádolják, hogy összeköttetésben állottak Vilder Vetyeszlavval, akitől pénzt kaptak, hogy merényletet kövessenek el Ófelsége és Zsivkovity Petár miniszterelnök ellen. A beismerésben levő vádlottak kihallgatását befejezték és a következő tárgyaláson a perbeszédre kerül a sor. (A. A.)

A becskerekai gazdatársadalom a buzamonopólium fentartását kéri

Becskekerek, márc. 9.

Becskekerek három földmives negyedközsége, a gradnucikai, opovai és a német, kedden délután Rackov Milán elnöke alatt együttes ülést tartott, amelyen elhatározták, hogy

Ófelségéhez a királyhoz felirattal fordulnak és kéri a mostani buzamonopólium további érvényben

tartását, vagy ha ez nem volna lehetséges, legalább az aratásig való meghosszabbítását,

hogy a gazdáknál elfekvő készleteket a régi áron értékesíthessék.

A feliratot a három negyedközség nevében Gardinovacski Dusan, Milenkov Sándor és Stagelschmidt Fülöp írta alá.

Hat hónapra és lefokozásra ítélték a magyar puccsügy katonai vádlottját, Vannay alhadnagyot

Budapest, márc. 9.

Vitéz Vannay László alhadnagyot a magyar puccsügy egyetlen katonai vádlottját, a honvédtörvényszék hathavi elzárásra és lefokozásra ítélte.

„Ráfizetett“ a városi villanytelep, de remunerációt osztogatott

Nagy vihar a városi közgyűlésen a villanytelepi tisztviselők négyszázezer dináros követelése körül

Becserek, márc. 9.

Becserek város képviselőtestületének hétfő esti ülésén nagy vitára adott alkalmat a villanytelepi tisztviselők remunerációja, amely még azokra az évekre esedékes, amikor a villanytelep a város kezében volt.

A báni hivatal ugyanis elrendelte, hogy a város fizesse ki a villanytelepi tisztviselőknek az 1925 január 1-től 1930 március 31-ikéig, vagyis a villanytelep bérbeadásáig járó évi 210 ezer dinár remunerációt.

A villanytelepi tisztviselők követelésüket részben már megkapták, a város csak mintegy négyszázezer dinárral maradt adós.

A tárgyat Vladiv Milorád főszámvévő ismerteti. A városi költségvetésben minden évben 210 ezer dinárt irányoztak elő a villanytelepi tisztviselők remunerációjára és a báni hivatal rendelete folytán ezt az összeget most visszamenőleg ki kell fizetni.

Zsivkovity Vlajkó és Moljac Milivoj kijelentik, hogy

remunerációt a vállalat tiszta nyeresége után szokás kifizetni. A városi villanytelepről pedig kimutatták, hogy már régen nem rentabilis tehát nem lehet remunerációt sem kifizetni.

Vladiv Milorád kijelenti, hogy a villanytelep tiszta jövedelme 1925-ben 399 dinár és 25 para, 1926-ban 1950 dinár 40 para, 1927-ben 2310.40 dinár, 1928-ban 1729.14 dinár és 1929-ben 12.703 dinár volt, de a tényleges tiszta jövedelem nagyobb volt, mert a felsorolt összegekből már levonta a 210 ezer dináros remunerációt.

Moljac Milivoj szólalt fel ismét és beszédében kifejtette, hogy

a villanytelepet azért adták bérbe, mert a városi kezelésben állítólag nem volt rentabilis,

viszont a kimutatásból úgy tűnik, hogy mégis volt tiszta jövedelem,

tehát a bizottság, amely kijelentette, hogy a vállalat nem rentabilis, nem tudta, vagy nem akarta tudni, hogy hasznozható vállalat a villanytelep.

Ezekután nagy kérdés, fizessék-e a remunerációt, vagy sem? — folytatta felszólalását Moljac. — Mert lehet, hogy nem szükséges fizetniük, viszont fennáll annak a lehetősége is, hogy a villanytelepi tisztviselők perelni fogják a várost, s a bíróság nemcsak a remuneráció megfizetésére, hanem a perköltségek viselésére

is fogja itélni a várost, mint ahogy Brassován volt villanytelepi igazgatónak is megítéltek 25.000 dinárt.

Risztity Gyóka szólalt fel ezután. Sértőnek találja ugy magára, mint az egész bizottságra nézve Moljac Milivoj szavait, mire Moljac Milivoj kijelenti, hogy nem volt szándékában megsérteni Risztityt, általában nem okol senkit, viszont

ha konkrét adatok lesznek, hogy a bizottság, amely a villanytelepet átadta, nem járt el a kellő elővigyázatossággal, haladéktalanul a törvény szerint kell eljárni ellene.

Mijajev Luka dr. indítványozza, hogy a kérdést egyelőre vegyék le a napirendről.

Küldjenek ki egy újabb bizottságot a villanytelep ügyének kivizsgálására,

vagyis a régi bizottságot egészítsék ki a képviselőtestület összes jogász tagjainak bevonásával. A képviselőtestület egyhangulag magáévátette és elfogadta dr. Mijajev indítványát.

A közgyűlés ezután a rendőri fogda lakóinak élelmézeése kérdésével foglalkozott és úgy határozott, hogy a város nem vállalja ezt a terhet, kéri a rendőrséget, hogy 6620 dináros költségének megtérítését az államtól követelje, majd megszavazza a képviselőtestület dr. Mihajlovity Joca ügyfelének, Turinszki Milánnak, a 437 dinárt, amelyet néhai Kecskeméti Péter városi végrehajtó elszakított.

Utólag jóváhagyja a képviselőtestület a városi tanács határozatát, a mellyel 25.000 dinárt utalt ki a munkanélküliek segélyezésére és tudomásul vette, hogy eddig 3 vagon fát osztottak szét. Elfogadják a városi tanács javaslatát a helybeli pénzinté-

zeteknél fennálló városi kölcsönök meghosszabbítására vonatkozóan.

Meghosszabbították Glaug József, Tyuresin Radován, Vlajkity és Todorovity bérleti szerződését és 2500 dináros pauszát állapítottak meg az écskai uradalom részére, köveztvám címén.

A napirenden még több kérvény szerepelt, amelyekben a mulatságok után járó városi vigalmi adó elengedését kérik. A képviselőtestület megszavazza az adóelengedést a kereskedelmi ifjuságnak, Kovács István pápai prelátusnak Resch Ignác csibi plébános előadása után, a szerb jótékony iparos dalegyletnek, a Putnik turista-társaságnak, míg a többi egyesület kérvényét elutasította. Kohn Dávidnak a bár után eddig fizetett napi 50 dinár vigalmi adót 30 dinárra szállítják le.

A Standard Oil Company benzinkut felállítására kért engedélyt, a képviselőtestület egyhanguan elutasította.

Illetőséget helyeztek kilátásba: Hüpfel Mátyásnak, Palivode Kornéliának, Petkovity Vladimírnek, Jakomenko Fülöpnek, Szokolov Nikolának, Reiner Sándornak, Kurkov Péternak és Purkov Alekszjának, míg Radóc Kornél és Welter Péter illetőség iránti kérvényét elutasítják.

A képviselőtestület ezután a havi segélyt kérők folyamodványát tárgyalta. Megszavazták a havi segélyt a város 83 szegényének és elutasították a segély iránti kérvényét Égető Ágnesnek, Mezei Ferencnek, Golubov Márkónak, özv. Aposztolovity Zsivának, özv. Boris Évának, Kocsis Erzsébetnek, özv. Frankulov Marcellának, Sándor Józsefnek és özv. Nagy Juliannának, valamint elutasítja Pálffy Mihály kérvényét, aki leánya gyógykezelésére 4055 dinárt kért.

Kikindán letartóztattak egy nagystilű leánykereskedőt

Kikinda, márc. 9.

A kikindai rendőrség tegnap letartóztatta Pop-Zsivanov Desza 23 éves fiatal leányt, akire rábizonyult, hogy már hosszabb ideje leánykereskedéssel foglalkozik.

Pop-Zsivanov Desza viharos mult után egy Kikinda melletti tanyára volt vissza, ahonnan jól jövedelmező „üzletét” irányította. Szépsége és fia-

talsága kitűnő csalétek volt a fiatal lányok számára, akik gondolkodás nélkül követték a kerítőnőt.

A kikindai rendőrség erőlyes nyomozása felderítette Pop-Zsivanov Desza „üzletfeleinek” nagyrészét. Ezek között Kikinda sok előkelő polgára is szerepel, de neveiket a nyomozás érdekében titokban tartják.

HIREK

Ma a Nikollé gyógyszerár (Zitni trg) tarti éjjeli szolgálatot. (1624)

Időjárás. A meteorológiai intézet jelentése szerint, változékony, széles idő, hősüljedés, időnkint csapadék, esetleg havazás várható.

Távozó vrsaci szolgabíró. Jójity Milivoj vrsaci szolgabírót Ófelsége az imoti járás (Tengermelléki bánóság) főszolgabírójává nevezte ki. Jójity nagyszámu barátai bucsuestélyt rendeztek a távozó szolgabíró tiszteletére.

Perisics Zoltán ünneplése. Kedden ünnepelte Perisics Zoltán nyug. becskerei polgármester hetvenedik születésnapját. A népszerű Perisics Zoltán születésnapja alkalmából sokan elhalmozták szerencsekívánataikkal.

Tiszti est. A becskerei helyőrség tisztikara március hó 12-én, szombaton társastélyt rendez a Dundjerszki sörcsarnok helyiségében. Megjelenés uccai ruhában.

Életbelépett az új ipartörvény. Ma lépett életbe a november 9-én kiadott ipartörvény az ország egész területén.

Helyreigazítás. Tegnap számbanba megjelent Koszorumegváltás című hírnkbe hiba csuszott be, melyet ezennel helyreigazítunk: dr. Perisics Zoltánné és hercegfalvi Herceg Imréné özv. Melczér Jánosné elhalálozása alkalmával a r. kat. árvaháznak nem 100, hanem 100—100 dinárt, vagyis összesen 200 dinárt adományoztak, amelyért ezuton mond köszönetet az árvaház vezetősége.

A bánati kamara igazgatósági ülése. A bánati kereskedelmi és iparkamara csütörtökön, március 10-én igazgató-választmányi ülést tart. Az ülés napirendjén a pénzügyi bizottságnak az 1931. évi költségvetésére vonatkozó előterjesztése szerepel. A napirend többi pontja: Személyi ügyek, a pénzügyi bizottság indítványai az 1932-es évre, a plenáris ülés napjának kitűzése és esetleges indítványok. Az ülés délelőtt 9 órakor kezdődik a kamara helyiségében.

A sakk feladvány-verseny sikere. A becskerei sakkélet újjászervezőjének, Kecskeméthy Ferencnek az eszméje, a feladványfejtő verseny, nagy sikert aratott. Két lépéses feladványokat osztatott ki és a gyengébb játékosok az erősebbek támogatásával ezeket megfejteni igyekeztek. Mindannyian tanultak rajta.

Borkiállítás Nákovón. Nákovón borkiállítást rendeztek, amelyen a környékbeli szőlőtermelők nagy számban vettek részt. A kiállításon számos díjat osztottak ki.

A szépség hatalom! 1626
Mi a szép?
Szép az, ami érdek nélkül tetszik!
Érdek nélkül csak akkor tetszik!
Ha az arca tiszta és ápoltt!
Szép lesz az arca, ha a
„**THÁLIA**” kozmetikai intézetben ápoltatja.
Wilsonov trg 4. (Koronával szemben).

Nem lesz Becskereken kerületi Szokolverseny. A becskereki kerületi Szokolversenyzet legutóbbi ülésén elhatározta, hogy az ideai Becskerek kerületi szokolversenyt pénzügyi okokból nem tartják meg.

Fischer Károly zenekara Kikindán. Fischer Károly zeneszerző és zenekara a kikindai Vörös-Kereszt egyesület meghívására vasárnap Kikindán vendégszerelt. A zenekar Fischer szerzeményeiből adott elő nagy sikerrel, majd a bálhoz szolgáltatott tánczenét.

A fűszerkereskedők beszerzési szövetkezetének közgyűlése. A fűszerkereskedők beszerzési szövetkezete március 20-ikán tartja első rendes évi közgyűlését a Dungszerzki-sőcsarnok helyiségében.

Új vonatjárat Pancsevó és Vrsac között. A május 15-én életbe lépő új vasuti menetrend kitűnő összeköttetés létesít Pancsevó és Vrsac között, a vasutigazgatóság új vonatot állított be ezen a vonalon, amely Vrsacról 19 órakor indul és 21 órakor érkezik Pancsevón. Ezáltal lehetővé tették, hogy aki délben Vrsacra utazik, este már visszatérhet Pancsevóra.

Élénkebb lesz a teniszélet Becskereken. Az Obility teniszszakosztálya vasárnap tartotta évi közgyűlését. A közgyűlésen elhatározták, hogy a szakosztály ebben az időben intenzívebben fog működni. Majd megválasztották a szakosztály vezetőségét, melynek tagjai: Pesity Xenia, dr. Kálmán Jenő és Gyárfás János lettek.

Szenvedő nőknél a természetes „Ferenc József” keserűvíz könnyű, erőlködés nélkül való béltisztulást idéz elő és ezáltal sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. A női betegségekre vonatkozó tudományos irodalom több megalkotója írja, hogy a Ferenc József víz kitűnő hatásáról a saját kísérletei alapján is alkalma volt meggyőződést szerezni. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

220 volt — volt. (A Híradó panasz-könyvéből). Manapság nincs semmi csodálkozni való azon, hogy egy rongyos, kiéhezettnek látszó ember járja a várost és nyomorára hivatkozva villanyégőket ad el. Az égőket mint a legújabb technikai vívmányt konferálja be és azokon „220 volt” jelzés van. Még ebben sincs — mondjuk — semmi csodálatos. De hogyha az ember megveszi az égőt, kifizeti és használni próbálja, úgy a 220 voltból nem marad egy sem — az égő kiég. Ha aztán az égőt jobban megnézzük, láthatóvá válik, hogy az csak 110 voltos, de ez a jelzés ki van törölve és helyébe 220 van beírva.

Szörmekiállítás Szarajévóban. A szarajevói vadász-egyesület március 16., 17. és 18-án szörmekiállítást rendez. A kiállításon az összes Jugoszláviában lőhető állatok prémjeit bemutatják.

A vérbefulladt táncdelután — bíróság előtt

Becskerek, márc. 9. Kopasz Illés 20 éves becskereki földműves állt kedden Makszimovity Szveticzláv ötös büntetőtanácsa előtt. Kopasz a vádirat szerint, ez év január 31-ikén a Brigadira Risztitya uccai „Arany báránny”-hoz címzett vendéglőben

késével hasbaszurta Szabó István 20 éves legényét.

Kopasz beismeri a tettet és elmondja, hogy a kérdéses napon tánc közben lökdösték és elszakították táncosnőjétől. Szabó, akivel már többször összeszólalkozott, megindult feléje és ő abban a hiszében volt, hogy meg akarja támadni, mire kirántotta kését és megszurta Szabót.

Szabó István, a sértett előadja,

hogy táncolt, tánc közben egyszer csak előtte termett Kopasz és megszurta. Hasonló értelemben vallottak Gyapjas Teréz és Szücs Róza is, míg Csányi Eszter, aki a vádlatlalt táncolt, azt vallja, hogy Kopasz egyszerre csak minden ok nélkül ott hagyta és mikor visszatért, a kezébe nyomott egy kést, hogy tegye el. Letang József a többi tanukkal elmentében azt állítja, hogy Kopaszt lökdösték és azért szurta meg Szabót.

A bíróság

Kopasz Illést hat hónapi fogházra ítélte.

Kopasz megnyugszik az ítéletben és csak azt kéri, hogy előbb leszolgálhassa katonasolgálatát, amit a bíróság engedélyezett is.

A TUNGSRAM gyár, mely a világ-hírű BARIUM csöveket gyártja, f. hó 10-én, csütörtökön este 8—10 óráig kiváló művészek közreműködésével

rádióhangversenyt rendez.

Ezen műsort a következő rádióállomások fogják közvetíteni: Zagreb, Ljubljana, Wien, Budapest, Klagenfurt, Linz, Madrid, Barcelona, Salzburg, Innsbruck, Graz, Huisen, Sevilla, Valencia, San-Sebastian és Paris.

Volta d. d.

Három hónapi fogházra ítélték, mert ki akarta siklatni a vonatot

Becskerek, márc. 9. Tegnap folytatták a becskereki törvényszéken Szuboticski Zsiva és Vrgovity Szekula dragutinovói földműveslegények bünpörét. A két legény — mint már megírtuk — azzal volt vádolva, hogy 1929 szeptember 6-ikán Dragutinovó közelében a Kikanda felé vezető sínpárra köveket raktak, hogy az arra haladó személyvonatot kisiklassák. Makszimovity Szveticzláv hármas büntetőtanácsa Sztanatyev Luka tanut hallgatta ki, aki hallotta, hogy a két vádlott egymásközt a büntényről beszélt.

Megölte az apósát. Biszkupljében egy Pozsarevác környéki faluban Sztojanovity Zsviko vendéglős megölte apósát Gyokity Alekszandert. Gyokity meglátogatta vejét a kocsmájában, ahol néhány

— Ha töled kérdik, mond hogy nem én voltam, ha meg tolem kérdik én azt fogom mondani, hogy nem te voltál, — mondta a tanu szerint Vrgovity Szuboticskinek.

A vádlottak a szembesítés alkalmával tagadják a tettet.

Mátity Koszta ügyész vád- és dr. Setyerov Vlada és dr. Kuszling Jenő védbeszéde után a tanács

Vrgovity Szekulát bünösnek mondotta ki és három hónapi fogházra ítélte,

míg Szuboticski Zsivát felmentette.

pohár bor elfogyasztása után szóváltás kezdődött közöttük. A veszekedés hevében Sztojanovity előrántotta revolverét, és egy lövéssel megölte apósát. A gyilkost elfogták.

Becskerek halottai. Steyer Mihály 52 éves vasutas, Szabó Borbála szül. Poszolep 72 éves háztartásbeli, Kis Mária szül. Juhász 80 éves koldus, Kovács György 48 éves lakatos, Steinlöckner Ferenc 86 éves kocsmáros.

A Filhamóniai egyesület közgyűlése vasárnap, március 20-án a Dungszerzki-palota kistermében délelőtt 11 órakor tartják meg. Napirenden az elnök és választmány választása.

Verekedés az uccán. Sulyos verekedés történt tegnap egy becskereki külterki kocsmában. Négy ittas péklegény úgy összeverte Nagy János napszámot, hogy a szemén és az orrán súlyosan megsebesült. A rendőrség a verekedők ellen megindította az eljárást.

Bérbeadják a szubotocai vasuti éttermet. Április másodikán tartják meg szubotocai vasuti étterem bérlétének második árverését. Közlebbi feltételek a szubotocai vasutigazgatóságánál tudhatók meg.

Értesítem a n. é. közönséget, hogy társam, Butor Károly urtól különváltam és működésemet áthelyeztem a Mrksity-féle táncsterembe, Wilsonov trg 3. szám alá, ahol továbbra is adok különórát bármely időben. A legközelebbi tánckursusomat április 2-án, ugyanabban a helyiségben megnyitom, Mrksity Kariton ural tárulva. Ezuton is kérem a t. közönség szives pártfogását, tisztelettel Mesznik Ferenc táncanár. (1898)

Új fizetésképtelenség. Heinrich István vrsaci kereskedő 50 százalékos kényszeregyességet ajánl föl hatszor három havi részletben. Bejelentési határidő április 4., tárgyalás április 9-én. — Balog Géza Vrsac és Krsztity Sztéván becskereki kereskedő kényszeregyessége jogerőre emelkedett.

Köszönetnyilvánítás. A helybeli r.-kat. árvaházhoz f. év január havában a következő adományok folytak be: Kiessler Rudolf igazgató 80 liter tej, Szalai Jenőné hus, kolbász és szalona, Koller Béláné 1 sonka, Metzger Károlyné hus és töpörtő, Thurn Mihály 20 kg hus, Kureck András 1 liter rum, Horváth Elizabeta 6 drb. gyertya, özv. Meisler Ferenccné 12 darab gyertya, N. N. 20 méter vászon, Gulyás Jánost varrt 15 db fiunadrágot, Mersendorf Lőrincz varrt egy télikabátot, Begejszvetidjurádj r.-k. plébániahivatal szalonna, zsir, Róm. kat. egyházmegyei számvevő-ségi hivatal Perlez 200 dinárt, Wagner Nándor esperes 700 dinárt, Vrsaci r.k. nőegylet 300 dinárt, Curák Pálné 100 dinárt, Schneider Vilma 100 dinárt, Helman Dorothea 50 dinárt, N. N. 60 dinárt. Okos Böske elhalálózása alkalmából koszorúmegváltás címén adakoztak a nyugdíjas vasutasok 100 dinárt. E nemesszivü adakozóknak az árvaház vezetősége az árvák nevében ezuton fejezi ki azok leghálásabb köszönetét.

Kis kutya, nagy kutya ne ugass hiába... Furcsa rendeletet adott ki Panama Cityben a városi előljáróság. Rendeletben kötelezte a kutyaikat, hogy éjjel ne ugassanak. Arról nincs hír, hogy a kutyaikk mennyire respektálják a bölcs kupaktanács rendelkezését.

ORIENT BIOSKOP

Szerdán, 9-én 5, 7 és 9 órakor Nagy premier!
 100%-os német tónfilm! Helyárak: 5, 8, 10, 12 Din.
 Gyönyörű keleti film! **Kismet.** Pazar rendezés!
 Főszerepben: Gustav Fröhlich, Dita Parlo.
 Kisérőműsor: Államnyelven beszélő „Magazin”

Csak a végzett munkáért jár díjazás

Rövidesen életbelép az új kéményseprői díjszabás

Beckerek, márc. 9.

A városi képviselőtestület hétfői ülésén, mint megírtuk, elfogadta az új kéményseprő díjszabást.

Az új tarifa szerint, a jövőben egy földszintes kémény tisztítása havi 2 dinárba kerül, minden további emelet 50 para, kéményégetés 6 dinár, minden további emelet egy dinárral drágább, új kémény átvizsgálása 6 dinár, minden további emelet 2 dinárral drágább.

A takaréktűzhelyek tisztítása nem kötelező és a kéményseprő a tisztítást csak a fél kívánságára végzi. Takaréktűzhely egyszeri tisztítása a cső hosszúsága szerint, 2—3, vagy 5 dinár. Szállodák, konviktusok, kórházak stb. takaréktűzhelyeinek egyszeri tisztítása 10 dinár. Kazántisztítás nagyság szerint 1, vagy 3 dinár, vaskályha tisztítása 3 dinár. Gyárké-

mények tisztítása után 25 méter magasságig 100 dinár, minden további méter után 10 dinár.

Ha a tisztítást vasárnap, vagy ünnepnap végzik, úgy 50 százalékkal több fizetendő. Pusztákon, tanyákon, szállásokon végzett munka után 5 kilométeres távolságig 50 százalékos azon túl 100 százalékos többletet kell fizetni.

Az új díjszabás szerint, díjazás csak használt kémények után jár. A szezonkéményekért csak használati idejük alatt, míg a használaton kívül álló kéményekért egyáltalában nem kell fizetni.

A tisztítást aláírással kell elismertetni és díjazást csak az aláírással hitelesített munkáért követelhet a kéményseprőmester.

Az új kéményseprő díjszabás csak a felsőbb hatóságok jóváhagyása után lép életbe.

Kétágyas 1614—x.13

fehér komplett szoba,

festmények, rézkarcok eladó.
 Megtekinthető déli 12—3 óráig
 Sokolski kej 10. szám alatt.

BALKAN BIOSKOP

Szerdán, március 9-én 5, 7 és 9 órakor Csütörtökön, március 10-én
 Strausz János 100%-os német kedves vig operája **A böregér.** Fősz.: Anny Ondra bájos, kedves Adél szerepében, aki sok humort visz szubret szerepébe, Orlovskij szerepében hazánk fia Petrovič Svetislav brilliroz, hálás szerephez jutott Hans Junkermann, Georg Aleksander és Oskar Sima stb. Kisérőműsor egy hazai film. Helyárak: 5, 8, 10, 12 Din.

SPORT

A beográdi Jugoszlávia Budapesten

Beograd, márc. 9.

Március 27-ikén és 28-ikán husvét vasárnapján és hétfőjén vendégszerepel a beográdi Jugoszlávia Budapesten, ahol a III. kerülettel és a Ferencvárossal mérkőzik. A körmérkőzés részletes programja a következő:

Március 27-én: Jugoszlávia—III. kerület.

Hungária—Ferencváros (bajnoki)
 Március 28-án: Hungária—III. kerület.

Jugoszlávia—Ferencváros.
 A beográdi csapat vendégszereplése elé nagy érdeklődéssel tekintenek a jugoszláviai és magyarországi sportkörök.

Mokrin. Dusan Szilni (Vrsac)—Delija 4:0 (2:0). A Delija nagy veresége meglepetés.

A szerkesztésért ideiglenesen felel: KELEMEN JÁNOS

üzlethelyiség

Egy 1807 a Miletićeva ucca 4. sz. házban (közvetlen a Zitni trg mellett) április elsejére kiadó.
 Bővebbet ugyanott: Grün Izsónál.

Felhívjuk a t. hölgyközönség b. figyelmét, hogy **szalónunkat Aleksandrova ul. (Lukinich-féle házba) helyeztük át.** Kérjük a t. hölgyközönség szíves pártfogását. Egy tanulóleány felvétetik!

Özv. Gieszer Árpádné

Mángorló, fakályha, kályhaellenző, vasüst, asztallap (mészárosnak)

eladó. 33-x.2

Dr. Rajsa ucca 25.

Zongora

ujjonnan átborozve, kezdőknek, valamint tánciskoláknak ajánlható, olcsón eladó. 1711-x.1

Vel. Beckerek, Vatrogasna u. 6., jobbra.

PLEITZ FER. PÁL

könyvnyomdája

Veliki Bečkerek,
 Obiliceva 4.

Telefon 21.



Mindenféle
 nyomtatványok a
 legmodernebb kivitelben
 Lapkiadás - Nyomtatványraktár
 Könyvkötészet - Ruggyantabélyegzőgyártás